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LOVE YOUR HOLIDAYS 

 

 

 

HOLIDAY PLANNERS | EXOTIC TRAVEL EXPERTS | TOUR OPERATOR 

 

Ταξίδι στη Ταϊλάνδη 

Μπανγκόκ – Κο Σαμούι   
12 ημέρες  /  9 νύχτες  

Ημερομηνίες: 11 - 21/08/24 

 

 

 

Το ταξίδι 
των ονείρων 

σας 
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Ενδεικτικό Πρόγραμμα  

 

11/8 - 1η μέρα  -ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  –  ΜΠΑΝΓΚΟΚ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπανγκόκ με ενδιάμεσο σταθμό την Κωνσταντινούπολη .  

 

12/08 - 2η μέρα - Άφιξη Μπανγκόκ – Ημέρα ελεύθερη – Πρώτη γνωριμία !!! 

Άφιξη στην Μπανγκόκ μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερο απόγευμα για ξεκούραση 

μετά το μακρύ ταξίδι , και στην συνέχεια μπορούμε να επισκεφθούμε τα μοναδικά εμπορικά της πολύβουης 

πόλης , όπου θα βρούμε πάρα πολλά και ενδιαφέροντα πράγματα για να κάνουμε τις αγορές μας , 

ηλεκτρονικά , ρούχα , τσάντες , δερμάτινα καθώς και πολύ πιστές απομιμήσεις ακριβών ειδών όπως τσάντες 

ρολόγια κλπ. σε πολύ προσιτές τιμές.  Διανυκτέρευση. 

 

13/08 - 3η μέρα  - Μπανγκόκ Ξενάγηση Πόλης 

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την μέρα μας με ξενάγηση της πόλης , θα δούμε τους πιο σημαντικούς ναούς 

της Μπανγκόκ και θα περιηγηθούμε γύρω από τα συναρπαστικά κανάλια της πόλης. Θα αρχίσουμε από το 

υπέροχο Μεγάλο Παλάτι, ένα συγκρότημα σύνθετων ναών, 

ένα κατασκευαστικό αριστούργημα ταυλανδέζικης  

αρχιτεκτονικής σε ολόκληρη τη χώρα. Θα εξερευνήσουμε 

τις τεράστιες εκτάσεις και τα πολυάριθμα εκθαμβωτικά 

κτίρια, όπως το εξαιρετικό Wat Phra Kaew, όπου στεγάζεται 

το βραβευμένο άγαλμα του Σμαραγδένιου Βούδα που 

χρονολογείται από τον 14ο αιώνα. Θα συνεχίσουμε  στους 

παλιούς δρόμους της πόλης για να δούμε ένα ακόμη 

μεγαλύτερο άγαλμα του Βούδα στο Wat Pho τον γνωστό 

και ως Ξαπλωτό Βούδα που εντυπωσιάζει ακόμη 

περισσότερο χάρη στο τεράστιο μέγεθος του . Στην 

συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε παραδοσιακό πλωτό σκάφος και θα περιηγηθούμε στα Κανάλια της 

Παραγκούπολης θα θαυμάσουμε τον ψηλότερο άγαλμα του Βούδα στην χώρα με ύψος 69 μέτρα , και θα 

πάρουμε εικόνες από τις ταξικές διαφορές στις φτωχογειτονιές της Μπανγκόκ . Με την ολοκλήρωση της 

ξενάγησης θα αποβιβαστούμε από το πλωτό και θα υπάρχει χρόνος ελεύθερος για σνάκ , καφέ και περιήγηση 

στα Εμπορικά της Μπανγκόκ.   

   

14/08 - 4η μέρα  - Πλωτή Αγορά  

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας στην πιο φημισμένη πλωτή αγορά του κόσμου την  Damnoen 

Saduak . 100 χλμ δυτικά της Μπανγκόκ, θα συναντήσουμε τη διάσημη  πλωτή αγορά , θα επιβιβαστούμε σε 

παραδοσιακές μακρόστενες βάρκες και θα κάνουμε μια αξέχαστη βόλτα  .  

Ένα τοπίο γεμάτο παραδοσιακές βάρκες να κάνουν βόλτα τους τουρίστες, παράκτια εστιατόρια και 

μικρομάγαζα με ημιπολύτιμους λίθους συνθέτουν την καλύτερη εικόνα. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε μια 

από τις πιο γραφικές αγορές της Ταϊλάνδης , την πιο παράξενη αγορά του κόσμου  την αγορά του Τρένου . 

Επάνω στις γραμμές του τρένου στήνεται καθημερινά όλη η πραμάτεια . Μόλις έρθει η ώρα να περάσει το 

τρένο , μαζεύονται όλα τα πράγματα που είναι μόνο απαραίτητα για να περάσει το τρένο ξυστά , και μόλις το 

τρένο περάσει  συνεχίζεται κανονικά η ζωή . Επιστροφή στο ξενοδοχείο .   
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15/08 - 5η μέρα - Μπανγκόκ - Ελεύθερη Ημέρα 

Μετά το πρωινό χρόνος ελεύθερος για τα τελευταία ψώνια σας , σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τα εμπορικά 

την Μπανγκόκ για τις αγορές σας , το μεγαλύτερο και πιο σύγχρονο Mall Icon Siam  , το μοναδικό MBK Mall , 

το μοντέρνο Central  World , και το PRATUNAM MALL  Διανυκτέρευση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16/08 - 6η μέρα Μπανγκόκ - Κό Σαμούι 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για να 

πάρουμε την πτήση τον εξωτικό παράδεισο της Ταϊλάνδης , 

το μαγευτικό Κό Σαμούι.  Άφιξη μεταφορά στο ξενοδοχείο μας 

και χρόνος ελεύθερος για στιγμές εξωτικής χαλάρωσης. Το 

ξενοδοχείο μας βρίσκεται σε μία από τις καλύτερες παραλίες 

του νησιού και μας υπόσχεται στιγμές εξωτικής μαγείας και 

απόλαυσης. Στην συνέχεια θα έχουμε χρόνο να γνωρίσουμε 

την βραδινή ζωή του νησιού, στην περιοχή της Chaweng που 

είναι το κέντρο της διασκέδασης .  

 

17/08 - 7η μέρα – Κό Σαμούι –  Ολοήμερη εκδρομή  Κο Τάο - Κο Νανγκ Γιουάν  

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε από το Koh Samui  και με ταχύπλοο θα μεταφερθούμε στις 

γαλαζοπράσινες θάλασσες του νησιού Koh Tao  , για κολύμπι με αναπνευστήρα και χαλάρωση. Το 

μικροσκοπικό νησί χελωνών Koh Tao είναι ένας από τους κορυφαίους προορισμούς για τους λάτρεις της 

κολύμβησης με αναπνευστήρα. Το νησί  Ko Nang Yuan είναι ένα μικρό νησί στα ανοικτά των ακτών του Koh 

Tao. Θα απολαύσουμε τις γαλαζοπράσινες παραλίες και τους κοραλλιογενείς υφάλους μέσα σε ένα μωσαϊκό 

απίστευτης φυσικής ομορφιάς και πολύχρωμης θαλάσσιας ζωής.  

 

Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο 

μας και το βράδυ θα δειπνήσουμε σε επιλεγμένο 

εστιατόριο του νησιού και θα έχουμε την 

δυνατότητα για νυχτερινή βόλτα . Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση .  
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18/08 - 8η μέρα – Κο Σαμούι – Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο AngThong Park National marine park. 

Ολοήμερη εκδρομή στο Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο AngThong Park national marine Park στο Κο Σαμούι. Αυτά 

τα 40 νησιά, που απλώνονται σε περίπου 97 τετραγωνικά μίλια στον Κόλπο της Ταϊλάνδης, χαρακτηρίζονται 

από εκατοντάδες ασβεστολιθικούς μονόλιθους, λαξευμένους σε φανταστικά σχήματα από χρόνια διάβρωσης. 

Εμπνευσμένο από το μυθιστόρημα «The Beach» του Alex 

Garland, το Ang Thong έγινε ένας από τους κορυφαίους 

προορισμούς για backpackers στην Ταϊλάνδη όταν βγήκε η 

επόμενη ταινία με πρωταγωνιστή τον Leonardo Di Caprio.  

Τα δάση αποτελούνται κυρίως από ξηρό αειθαλές δάσος σε 

μεγαλύτερα νησιά,  ασβεστολιθικό δάσος και μικρό φυτεμένο 

μαγκρόβιο δάσος γύρω από τις παραλίες και τους όρμους. 

Μεταξύ των φυτών, το Ang Thong Lady's Slipper Orchid 

(Paphiopedilum Ang Thong) είναι ένα ενδημικό είδος που 

απαντάται μόνο στο Εθνικό Πάρκο Mu Ko Ang Thong. 

Ο αριθμός των αναφερόμενων ζώων στο πάρκο είναι 

περιορισμένος. Σύμφωνα με τις αρχές του πάρκου, 16 θηλαστικά, περίπου 50 πουλιά, 14 ερπετά και 5 είδη 

αμφιβίων έχουν βρεθεί μέχρι στιγμής στα νησιά. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

19, 20/08 – 9η / 10η μέρα – Κο Σαμούι – ελεύθερες ημέρες ή ΔΩΡΟ το Γύρο του νησιού 

Ημέρα σήμερα είναι ελεύθερη για να απολαύσουμε την εξωτική μαγεία του νησιού και την παραλία του 

ξενοδοχείου όσοι επιθυμείτε μπορείτε να επισκεφθείτε το Fisherman Village ένα παραλιακό χωριουδάκι με 

γραφικές ταβέρνες και μικρομάγαζα. 

Ξενάγηση νησιού μισής μέρας - ΔΩΡΟ - (Γι’ αυτούς που θέλουν ακόμη εξερεύνηση) 

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για την περιήγηση μας στο νησί . Η πρώτη μας στάση είναι η Ladd Koh, 

όπου θα απολαύσουμε μια απίστευτη πανοραμική θέα στο νησί και στον κόλπο της Ταϊλάνδης. Στη συνέχεια, 

θα επισκεφθούμε το διάσημο βράχο της γιαγιάς και του παππού στην παραλία Lamai ενώ παράλληλα θα 

δοκιμάσουμε μια καραμέλα καρύδας Sesame, ένα διάσημο ταϊλανδέζικο επιδόρπιο, από μια κοντινή αγορά. 

Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε στο Wat Khunaram, έναν τοπικό ναό που στεγάζει το μουμιοποιημένο σώμα 

του μοναχού Luang Pho Daeng. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το άγαλμα του μεγάλου Βούδα του νησιού, 

μία από τις πιο εντυπωσιακές εικόνες του νησιού που μπορεί να δει κανείς κατά την άφιξη στο νησί. 

Επιστροφή το απόγευμα και διανυκτέρευση. 

 

21, 22/08 – 11, 12η Ημέρα -Αναχώρηση Κό Σαμούι ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Το πρωί έχουμε ελεύθερο χρόνο για τις τελευταίες βουτιές μας στις εξωτικές παραλίες κάτω από τους 

κοκοφοίνικες . Το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για πτήση επιστροφής στην Ελλάδα με 2 

ενδιάμεσους σταθμούς. 

Άφιξη στην Αθήνα και την Θεσσαλονίκη. 
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ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ με την TURKISH AIRLINES #  ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ με την 

BANGKOK AIRWAYS  

Πτήση Ημερομηνία Δρομολόγιο Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 

άφιξης 

TK1850 11/08 Αθήνα - Κωνσταντινούπολη 1540 1725 

TK  64 11/08 Κωνσταντινούπολη - Μπανγκόκ 2100 1050 

PG 147 16/08 Μπανγκόκ  - Κο Σαμούι 1405 1510 

PG 168 21/08 Κο Σαμούι - Μπανγκόκ 1750 1905 

TK  69 21/08 Μπανγκόκ -  Κωνσταντινούπολη 2305 0520 

TK1843 22/08 Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 0730 0900 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ  

      12 - 16/08 4 νύχτες - AIRA BANGKOK 4*  -  ΜΠΑΝΓΚΟΚ 

16 - 21/08 5 νύχτες  - NORA BEACH RESORT 4*  - ΚΟ ΣΑΜΟΥΙ  

 

             *ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ * ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 5 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  

            ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ σε δίκλινο ΑΠΟ 2979€…..ΣΤΑ 2699€   

                             ΤΕΛΙΚΗ με ΦΟΡΟΥΣ   

 

Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την TURKISH Airlines με Βαλίτσα 30kg και χειραποσκευή 8kg 

και την Bangkok Airways με βαλίτσα 20kg και χειραποσκευή 5kg . 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων . 

 Διαμονή με πρωινό 9 νύχτες ( 4 Μπανγκόκ & 5 Κο Σαμούι ) 

 Ξενάγηση Μπανγκόκ με είσοδο στο μεγάλο παλάτι και Βαρκάδα στον ποταμό Chao Praya   

 Εκδρομή στην Πλωτή Αγορά και αγορά τραίνου στην Μπανγκόκ  

 Ολοήμερη εκδρομή στο Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο Ang Thong Park national marine Park στο Κο Σαμούι 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Ko Tao και Ko Nang Yuan ή στο Ko Phangan  

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο και μεταφορές κατά τις ξεναγήσεις  όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα  

 Ελληνόφωνος ξεναγός κατά τις ξεναγήσεις στην Μπανγκόκ με βάση διαθεσιμότητα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτική . 
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ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 20 ΑΤΟΜΩΝ ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. 

• Προσωπικά έξοδα.   

• Φιλοδωρήματα αχθοφορικά 

• Προεπιλογή θέσεων στο αεροπλάνο  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
 
Διαβατήρια  

Για να ταξιδέψετε θα πρέπει να έχετε διαβατήριο νέου τύπου & με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία 

του ταξιδιού σας.  

 
Ισοτιμίες  
Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες με την τρέχουσα ισοτιμία Ευρώ/Δολαρίου και σε περίπτωση αλλαγής 
ισοτιμίας θα υπάρχει και η σχετική επιβάρυνση.   
 
Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και με αντίστροφη ροή, χωρίς να παραλείψουμε κάτι από τις 
επισκέψεις, ξεναγήσεις. 
 
Οι τιμές είναι υπολογισμένες βάση συμμετοχής γκρουπ 15 ατόμων. Σε περίπτωση λιγότερων συμμετοχών η τελική 
τιμή θα διαφοροποιηθεί.  

 

 

 

mailto:info@loveyourholidays.gr
http://www.loveyourholidays.gr/

